



ELJA AUTOSHAMPOO

Elja Autoshampoo wordt gebruikt voor het manueel reinigen en beschermen van personen- en bestelwagens

- * Verwijdert vet en vuil zonder de lak aan te tasten.
- * Er blijft een bescherm laag achter zodat regendruppels worden afgestoten .
- * Droogt streeploos op .
- * Schitterende mooie glans .
- * Sterk geconcentreerd = zuinig in gebruik .
- * Veroorzaakt geen aantasting op kunststof en rubber.

Hoe gebruikt u ELJA AUTOSHAMPOO ?

Giet ca 10 cl Elja Autoshampoo in een emmer water, schuim opwerken en met een spons of borstel de wagen shamponeren. Daarna met proper water naspoelen en eventueel droogzemen. Elja Autoshampoo mag ook rechtstreeks en onverdund op de wagen gebruikt worden.

Technische gegevens

Uitzicht	Transparante vloeistof
Kleur	Roze
Geur	Kenmerkend
Houdbaarheid	Onbeperkt bij kamertemperatuur in gesloten verpakking
	Bewaar het product in originele gesloten verpakking en bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.
Stabiliteit	Vorstvrij bewaren
Verpakking	1L, 5L

Gevarenaanduidingen

H290 Met. Corr. 1: Kan bijtend zijn voor metalen.

H302 Acute tox. 4: Schadelijk bij inslikken.

H314 Skin Corr. 1B H318 Eye Dam. 1: Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.

Veiligheidsaanbevelingen

P280: Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen.

P301+P330+P331: NA INSLIKKEN: de mond spoelen GEEN braken opwekken.

P303+P361+P353: BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen/afdouchen.

P305+P351+P338: BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.

P310: Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

P501: Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften.

Bevat: Kaliumhydroxide C8-10 D-glucoside Isotridecanol, geëthoxyleerd

Signaalwoord: Gevaar

Vraag steeds de gepaste veiligheidsinformatieblad (SDS) voor gebruik (webshop@eljaproducts.be).



www.cleanright.eu

Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenis verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.

WWW.ELJAPRODUCTS.BE - WEBSHOP@ELJAPRODUCTS.BE





ELJA SHAMPOOING POUR VOITURES

Elja Shampooing pour voitures est utilisé pour le nettoyage manuel et la protection des passagers et des fourgonnettes.

- * Enlève la graisse et la saleté sans affecter la peinture
- * Une couche protectrice reste à rejeter afin que les gouttes de pluie soient rejetées
- * Sèche striest sur
- * Brillant belle brillance
- * Très concentré = économique à utiliser
- * Ne cause pas de dommages au plastique et au caoutchouc.

Comment utiliser ELJA SHAMPOOING POUR VOITURES?

Verser ca 10 cl de ELJA SHAMPOOING POUR VOITURES dans un seau d'eau, laisser monter la mousse et passer la voiture au shampooing avec une éponge ou une brosse. Ensuite, rincer à l'eau propre et éventuellement sécher à la peau de chamois. ELJA SHAMPOOING POUR VOITURES peut aussi être utilisé pur directement sur la voiture.

Donnees techniques

Apparence	Fluide Transparent
Couleur	Rose
Odeur	Typique
Conservation	Illimitée à température ambiante, en conditionnement fermé
	Conservez le produit dans son emballage d'origine fermé et protégez-le du soleil et des températures extrêmes.
Stabilité	Conserver à l'abri du gel
Conditionnement	1L, 5L



Mentions de danger

H290 Met. Corr. 1: Peut être corrosif pour les métaux.
 H302 Acute tox. 4: Nocif en cas d'ingestion.
 H314 Skin Corr. 1B H318 Eye Dam. 1: Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.

Conseils de prudence

P280: Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage.
 P301+P330+P331: EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir.
 P303+P361+P353: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher.
 P305+P351+P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.
 P310: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.
 P501: Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale.

Contient: Hydroxyde de potassium C8-10 D-glucoside Isotridécanol, éthoxylé

Mention d'avertissement: Danger

Demandez toujours la fiche de données de sécurité (FDS) appropriée avant utilisation (webshop@eljaproducts.be).



www.cleanright.eu

Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L'utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. Tout dommage découlant d'une mauvaise utilisation est à charge de l'utilisateur.

WWW.ELJAPRODUCTS.BE - WEBSHOP@ELJAPRODUCTS.BE